
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im Reisebus, Midi- oder Kleinbus

- 7 / 14 / 21 x Übernachtungen im Kurhotel Leda Spa

Hotel

- 7 / 14 / 21 x Halbpension

- 1 Willkommensdrink

- WELLNESS-Paket

- Freie Nutzung von Schwimmbad, 2 Whirlpools,

Sauna und Dampfbad

- Kostenloser Bademantel-Service

- Kostenfreies Internet im Zimmer WLAN

- Kostenloser Tresor im Zimmer

- 10% Rabatt im Restaurant a'la carte und an der

Lobby Bar

- 10% Rabatt auf SPA-Anwendungen

- Idea Spa deutschsprachige Gästebetreuung

- Idea Spa Vorteilskarte Kolberg mit vielen Rabatten

in Cafés und Geschäften in Kolberg

- Idea Spa 24-h Notfalldienst

Termine & Preise:

18.11.2023 - 02.12.2023 - Leda Spa

Doppelzimmer 1229 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 1619 €

Wellness & Spa an der polnischen Ostsee im Hotel Leda

Spa - 15 Tage

Willkommen in Kolberg, dem idyllischen Kurort an der polnischen Ostseeküste!

Kolberg ist ein beliebtes Reiseziel für Menschen, die nach Ruhe, Entspannung und

Heilung suchen. Genießen Sie den kilometerlangen Sandstrand, die heilenden

Quellen und das historische Flair. Entdecken Sie die Altstadt und probieren Sie

lokale Spezialitäten. Kolberg lädt Sie ein, Körper und Geist wieder ins

Gleichgewicht zu bringen und eine unvergessliche Kurzeit zu erleben.

1. Tag: Am frühen Morgen beginnt unsere Reise, mit

dem Reiseziel Kolberg an der polnischen Ostsee. Ihren

Erholungsaufenthalt mit Wellnesspaket verbringen Sie

im Boutique Hotel Leda Spa. 2.- 7. Tag: Genießen Sie

Ihren wunderschönen Wellnessaufenthalt in Kolberg.

Wellness & SPA: Der SPA-Bereich mit 15

verschiedenen Behandlungsräumen für Massagen,

Bäder, Gesichts- und Körperbehandlungen, Maniküre,

Pediküre ist die Kür des Hotels. Für Ihr Wohlbefinden

nach den Behandlungen sorgt ein speziell

eingerichtetes Entspannungszimmer. Außerdem

verfügbar: Cardio-Fitness, Solarium, Aquaaerobic und

Salzgrotte mit Jod-, Calcium-, Magnesium- und

Selenspurenelementen. Anwendungen

(Auszug): Salzgrotte, Wassergymnastik,

Teilkörpermassagen, Solebäder, Algenbäder

Ozeanische Bäder, Moorbäder, Hand- und

Fussmassagen 8. Tag: Nach erlebnisreichen Tagen an

der Polnischen Ostsee treten wir heute die Heimreise

an. Wir hoffen Sie hatten einen schönen Aufenthalt

und haben sich gut erholt.  

 

Leda Spa

Das exklusive Boutique-& Wellness-Hotel Leda Spa mit

seinen 76 komfortablen Zimmern ist stilvoll

eingerichtet und sehr serviceorientiert. Das Leda Spa ist

seit 2021 ein kinderfreies Hotel - die Altersgrenze liegt

bei mindestens 16 Jahren. Das Hotel begeistert neben

den tollen Spa-Anwendungen durch die hervorragende

Küche. Das Hotel befindet sich im östlichen Teil des

Kolberger Kurviertels. Es liegt ca. 300 m vom Strand

und 1,7 km von der Altstadt entfernt. Neben einem

eleganten Buffet-Restaurant und einer Bar bietet das

Wellnesshotel Rezeption, À-la-carte-Restaurant La

Maison, Lift, Billard, Internet (kostenloses WLAN) und

eine anspruchsvoll eingerichtete, zertifizierte

Beauty-Anwendungsabteilung. Im Leda Spa erwartet

Sie ein herrlicher Wellnessbereich mit großem

Schwimmbad, zwei Whirlpools, Dampfbad und

trockene Sauna, Infrarotsauna sowie eine herrliche

Salzgrotte. Der SPA-Bereich mit 15 verschiedenen

Behandlungsräumen für Massagen, Bäder, Gesichts-

und Körperbehandlungen, Maniküre, Pediküre ist die

Kür des Hotels. Die Doppelzimmer sind ca. 20 m² groß

und verfügen über Du/WC, Föhn, Bademantel, Telefon,

LCD Fernseher mit Sat- und Pay-TV, Minibar,

Klimaanlage, Safe, Schreibtisch, Sitzgelegenheit,

Internet (freies WLAN) und Balkon.
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